

UEFA Euro 2004

Системные требования:

Необходимо: P3-700, 256 Мбайт Ram, 880 Мбайт на жестком диске.

Рекомендуется: P4-1600, 512 Мбайт Ram.

Жанр: football-simulator.

Чемпионат Европы по футболу, на этот раз проходивший в Португалии, как и подобает столь грандиозному событию на время выключил из жизни большую часть мужского населения по всему Старому Свету. Страна-организатор, благодаря многочисленным армиям болельщиков, приехавшим поддержать свои сборные, получила изрядную прибыль от всего мероприятия. Снять сливки с всеобщей футбольной мании поспешила и Electronic Arts со своей виртуальной моделью Uefa Euro 2004.

Теперь вы можете взять любую из команд Европы, участвовавших в Евро 2004 еще на квалификационной стадии, чтобы повторить или изменить ее путь в турнире. Полученная игрой официальная лицензия от самой UEFA гарантирует вам наличие соответствующих оригиналам команд, футболистов и стадионов, а самое главное – возможность вновь погрузиться в неповторимую атмосферу футбольного праздника.

Игровой процесс в целом не претерпел особых изменений по сравнению с FIFA 2004, что, честно говоря, не удивительно и вполне соответствует политике EA Sports. Сразу бросается в глаза гораздо лучшим образом реализованное командное движение без мяча, теперь футболисты пытаются продуктивно совершать рывки и открываться под передачи. Прямым образом взаимосвязаны между собой события, происходящие на поле с моралью футболистов. Удачное стечение обстоятельств может изменить в лучшую сторону эмоциональный настрой игрока, что позволит ему сыграть несколько лучше, чем обычно.

Для получения оперативной и важной информации о членах вашей команды, включая даже гипотетических кандидатов, предусмотрен специальный “экран новостей команды” (Team News). Здесь в трех секциях будут отражены данные касательно текущей формы и морали вашего подопечного, наличия у него каких-либо карточек и дисциплинарных наказаний.

В версии были добавлены три новых игровых режима:

Home and Away – команды выясняют отношения в двух матчах, дома и на выезде.

Situation – создание той или иной игровой ситуации между двумя командами.

Можно начать играть при определенном счете, на нужной вам минуте, заранее раздать предупреждения.

Fantasy - как и следует из названия, вашей фантазии будет дан большой простор. Ведь предстоит набрать свою собственную сборную из лучших мастеров футбола с все Европы. Чего стоит одна только перспектива создания тандема нападающих Тьерри Анри – Рууд Ван Нистелрой, яростно соперничающих друг с другом в последние годы.

Удачной и, если так можно выразиться, “удобоиграемой” оказалась предлагаемая по умолчанию разработчиками схема управления при помощи клавиатуры, хотя, естественно, рекомендации о наличии удобного джойстика никто не отменял. В плане графики игра практически не отличается от FIFA 2004, однако обязательно стоит отметить хорошо воссозданную манеру передвижения спортсменов во время игры, качественную анимацию и на привычно высоком уровне исполненные повторы опасных моментов. Вот только до картонного вида зрителей у разработчиков руки, к сожалению, все никак не доходят.

Весь звук реализован на высоком уровне. Отличную реализацию обрела поддержка трибун, к комментаторам все уже, похоже, давно привыкли, как и к фирменным подборкам качественных саундтреков, улаждающих наш слух в процессе перемещения по менюшкам. Всего было подобрано 11 композиций, из исполнителей которых особо выделяются такие имена, как Junkie XL и Nelly Furtado.

В результате симулятору можно вынести следующий вердикт. Поклонникам футбольных симуляторов предстоит либо коротать время за Uefa Euro 2004, ожидая выхода очередной Fifa уже 2005-го года, либо потихоньку присматриваться к многообещающей серии Pro Evolution Soccer, грозящей в скором времени заметно потеснить признанного (правда только на PC) гранда.